



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

“ A.C.C.E.P.T - ACȚIUNI CONCRETE ÎN COMUNITATE, EDUCAȚIE PENTRU TOȚI” SMIS 139987

Nr. Înreg. 6930 / 07.03.2022

**ANUNT** referitor la

„Organizarea campaniei de informare, implicare activă și voluntariat al membrilor comunității.

**Acțiuni / Campanii de ecologizare – luna curățeniei.**”

Primăria Municipiului Huși, în parteneriat cu Asociația Filantropia Ortodoxă Huși, anunță desfășurarea în luna aprilie a „Campaniei de informare, implicare activă și voluntariat al membrilor comunității. Acțiuni / Campanii de ecologizare – luna curățeniei” în cadrul PROIECTULUI „A.C.C.E.P.T. – Acțiuni concrete în comunitate, educație pentru toți” SMIS 139987.

Informațiile referitoare la desfășurarea Campaniei se regăsesc publice pe site-ul UAT și Filantropia Ortodoxă Huși, principalele activități ale campaniei constând în distribuirea materialelor informative și informarea populației active din mun. Huși, unde se va urmări dezvoltarea în rândul membrilor comunității a capacității de a relaționa cu mediul, de a identifica problemele și de a enunța soluții de intervenție în vederea protejării mediului înconjurător. De asemenea, se va încerca ca în cadrul campaniilor de ecologizare să se dezvolte motivația pentru cunoașterea, ocrotirea și conservarea mediului natural și sensibilitatea actorilor locali cu privire la conceptul de dezvoltare durabilă.

**Acțiunea de Ecologizare – Ziua Curățeniei** va avea loc pe data de **7 APRILIE 2022**. Acest eveniment are ca scop colectarea/ strangerea gunoaielor din zona urbană a orașului Huși. Alături de reprezentanți ai primăriei Huși și ai Asociației Filantropia Ortodoxă Huși, la activitățile de ecologizare a unor zone ale orașului vor participa numeroși voluntari dornici să protejeze mediul în care trăiesc. Această Acțiune de Ecologizare va avea mottoul : *”Dacă nu vom gospodări cu înțelepciune rezervele planetei și nu vom ocroti natura, vom rămâne în cele din urmă singuri, pe o planetă pustie.”* (Ștefan Milcu).

Persoanele interesate și/sau care doresc mai multe informații referitoare la Campania de Ecologizare din cadrul proiectului sunt rugate să apeleze la nr. de tel. pus la dispoziție de Primăria Municipiului Huși 0235 480009, fax 480126, mail [integrare\\_husi@yahoo.com](mailto:integrare_husi@yahoo.com), persoană de contact Romanescu Ana-Maria, *consilier / expert organizare evenimente* în cadrul proiectului și Asociația Filantropia Ortodoxă Huși, persoană de contact Iosif Ionela-Cătălina, *responsabil voluntariat*, tel.0742 333 429.

PRIMAR,  
Ing. Ciupilan Ioan



	Nume/Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat	Sîrghe Aurora	Șef Birou, Coordonator activități Partener 2	07.03.2022	
Întocmit	Romanescu Ana-Maria	Consilier, Expert organizare evenimente	07.03.2022	

